

SAMOUBOJSTVO



Još sam živ, ali uspio sam se riješiti, i tebe i svih ostalih problema koji su me čekali u životu, i vjeruj mi jedno sad mi je opet dobro: ne vidim, ne čujem, nije mi toplo, nije mi hladno, ne mislim na ništa, ne dišem, ne znojim se i što je najvažnije NE VOLIM i ne patim.

Jednom riječi: dobro mi je. (M, 18.)

Loše sam a nema nikog da mi pomogne. Upomoć!! (Ž, 24.)

Ja nikog ne mrzim, ne mrzim ljude, dapače, volim ljude, volim životinje, ali jednostavno htjela sam da me nema.

SAŽETAK:

Pogledamo li unatrag u bilo koje povijesno razdoblje, bilo to razdoblje starog Rima, antičke Grčke, renesanse ili suvremenog doba, sva ta razdoblja imaju jednu zajedničku crtu, a to je SAMOUBOJSTVO.

Samoubojstvo je problem koji postoji otkad znamo za ljudske civilizacije, a aktualan je još i danas. Suicid* ima velik broj teorija. Neke od njih kažu:

“Suicid je dobrovoljno okončavanje vlastite mizerije” (Voltaire)

“Suicid je svaki slučaj smrti direktno ili indirektno proizašao iz pozitivnog ili negativnog akta žrtve prema sebi, pri čemu je žrtva znala da će proizvesti takav efekt” (Durkheim)

“Suicid je svjesno i namjerno uništenje vlastitog života, odnosno autodestruktivno ponašanje sa smrtnim ishodom koje je povezano sa idejom smrti, sa svjesnom namjerom da se umre i sa svješću o posljedicama čina koji je izvršila samam žrtva” (Milovanović)

Perlstein shvaća suicid kao “akt ličnosti koja svjesno stavlja sebe u situaciju koja će je odvesti u smrt”

Ljudo pribjegavju samoubojstvu da bi se riješili neizdržive fizičke i psihičke boli, razočaranja, neuspjeha ili bezlične životne kolotečine. U nekim kulturama samoubojstvo je herojski i slavljen čin, dok ga u drugim smatraju kukavičlukom i nemogućnošću pojedinca da se uhvati u koštac sa okrutnom životnom stvarnošću i nemogućnošću rješavanja problema. Koji god da razlog bio samoubojstvu svi koji ga počine nadaju se boljem i ljepšem “onostranstvu”.

KLJUČNE RIJEČI: suicid, tentamen, uzroci suicida, problem suicida u Hrvatskoj, prevencija

1. Uvod

SUICID = lat.SUI (sebe)+ lat.OCCIDERE (ubiti)

U zadnjih nekoliko desetljeća, trend samoubojstva je u porastu.

U svijetu se svakih 40 sekundi dogodi samoubojstvo! Stručnjaci Svjetske zdravstvene organizacije (WHO) upozoravaju na porast broja samoubojstava u sljedećih 20.god.. Podaci WHO-a pokazuju da u svijetu svake godine samoubojstvo počini gotovo milijun ljudi, najčešće muškaraca u 60.im godinama života. Zabrinjavajuć je snažan porast broja samoubojstava mladih muškaraca 15.-29- godine. Znanstveno je dokazano da mlađi (do 35.god) češće pokušavaju samoubojstvo, dok stariji (65.god i više) češće izvršavaju samoubojstvo. Mnogo je

**---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE
PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ----**

**BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA
RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI.**

**WWW.SEMINARSKIRAD.ORG
WWW.MAGISTARSKI.COM
WWW.MATURSKIRADOVI.NET**



NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO **SEMINARSKI**, **DIPLOMSKI** ILI **MATURSKI** RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE **GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI** KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I UNIKATAN RAD. AKO U **BAZI** NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD NA LINKU **IZRADA RADOVA**. PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM **FORUMU** ILI NA

maturskiradovi.net@gmail.com